



Строительство СКК. 1970-е годы

Лен ЗНИИЭП принадлежит, бесспорно, первенство в возведении спортивных сооружений. Их так много, что приходится назвать лишь лучшие: спортклуб «Нева» на Крестовском острове, легкоатлетический манеж у Соснового парка, дворец спорта «Юбилейный» (построен в 1967 г., реконструирован и расширен в 2000 г.), уникальный по гармоничному единству архитектуры, конструкций и морского пейзажа Яхт-клуб на Петровской косе. Строгий и изысканный облик характерен для дворца Спортивных игр «Зенит» на улице Бутлерова.



*Архитекторы А. В. Карагин, Н. В. Баранов,
И. М. Чайко, Ф. Н. Яковлев у строящегося СКК. 1970-е годы*

Синтезом творческих исканий в этой области стал СКК – спортивно-концертный комплекс на проспекте Ю. Гагарина, признанный ЮНЕСКО памятником мирового уровня. Его конструктивное решение – тема большого очерка. Крупные спортивные залы с конструкциями, разработанными в институте, были сооружены также в Берлине, Зуле (Германия) и многих городах нашей страны.